
　

　

性別 年齢

居住地区

居住年数 職業

（仮称）大磯町自治基本条例アンケート調査結果

現在、大磯町では、町民が主役の街づくりの基本的な考えや仕組みを定めるための「（仮称）大磯町自治基

本条例」の策定に向けて取り組んでいます。

そこで、皆さんのご意見を伺い、今後の条例策定の参考とするため、アンケート調査を実施しました。

その結果がまとまりましたので、お知らせします。

町では、これらのアンケート結果を踏まえながら、条例作りを進めてまいります。

１．調査地域 大磯町全域

２．調査対象 18歳以上の町民1,000人を無作為抽出

調査の方法と概要 ３．配布方法 郵送により配布、回収

４．調査時期 平成22年３月

５．回収率等 回収数：426通 回収率：42.6％
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Q1　あなたは大磯町で生活するうえで必要な情報を主にどのような方法で入手しています
か。（複数回答）

Q2　現在、あなたは大磯町で生活するうえ
で必要な情報が十分入手できますか。

Q3　あなたは日頃の生活の中で、特に解決したい課題や抱えている問題（悩み）はあります
か。（複数回答）
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Q4　あなたは日頃の生活の中で課題や問題を解決するため、主にどのように対応されていま
すか。（複数回答）

Q5　あなたは、日頃の生活の中での課題や問題を解決するため、本来どのように取り組むべ
きと思われますか。（複数回答）

Q6　現在、あなたが参加している地域コミュニティ団体はありますか。（複数回答）
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Q8　自治基本条例をご存知ですか。

Q7　あなたは、町民、事業者、議会及び町がそれぞれの責任と役割分担を明確にして、お互
いの立場を理解し、助け合い、協力しながら「まちづくり」を進めていくことについて必要
だと思われますか。

Q9　今後のまちづくりに活かしていきたい大磯町の魅力、特色は何だと思いますか。（複数
回答）

Q10　将来、大磯をどのようなまちにしたいですか。（複数回答）
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Q11　町民の役割としてどのようなことが大切だと思いますか。（複数回答）

Q12　町・地域の行事等に参加しています
か。

Q13　住民投票（町の重要事項について町
民の意思を問う）制度は必要と思います

Q14　町の役割として、特にどのようなことが大切だと思いますか。（複数回答）

Q15　行政評価（町が実施した事業を評価
すること）は十分に行われていると思いま

Q16　町は、財政状況を町民に説明してい
ると思いますか。

主体的にまち
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むこと

地域のコミュニ
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公共の福祉に
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Q21　町内会・自治会に特に最も望むものは何ですか。（複数回答）

Q20　町内会・自治会活動はもっと活発化
すべきと思いますか。

Q22　住民の行政参加についてどう思いま
すか。

Q17　町は、町民からの苦情に迅速かつ適
切に対応していると思いますか。

Q18　議会を身近なものと感じていますか。

Q19　議員の役割として、特にどのようなことが大切だと思いますか。（複数回答）
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チェック

町民に開かれ
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